Fiche de grammaire N° 21

La formation des adverbes en hébreu.
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L'adverbe a pour but de qualifier, un verbe, un adjectif ou un autre adverbe. Sa
particularité réside dans le fait qu'il ne subit pas de modification, et c'est
souvent ce qui en hébreu différencie un adverbe d'un adjectif. Par exemple:
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Voici quelques catégories de formation de I'adverbe en hébreu.
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L'adverbe se trouvera en général apres le verbe ou apres I'adjectif.
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Cependant en hébreu moderne on inversera la place de l'adverbe, pour
insister.
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L'adverbe T7IRM (trés) accompagne souvent un autre adverbe, alors il viendra
apres lui.
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On utilisera 12971 (beaucoup) lorsque I'on pourra compter ou mesurer. Ainsi:

Il travaille beaucoup .(NIYY) 7277 T2V XI7



Elle a beaucoup d'amis .D°7277 72773 Fl? v
lls regoivent beaucoup de lettres .0%ANIRN 73717 D”?D[ZD Qi3

On utilisera 7IRM lorsqu'il ne sera pas possible de compter ou de mesurer.
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EXERCICE D'APPLICATION

Complétez avec I'adverbe qui convient :
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